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1. Considere as funcdes
f:R->NR
x— f(x)=4x+1

g:R->N
Xx—>gX) =x*-1

e

Determine:

A) go f(2)

B) f-g(2)

C) gof(x)

D) fog(x)

E) Afuncdo d talque fod(x)=x

2. (CFTCE) Sendo g[f(x)] =5x + 6 e g(x) =x + 3,
determine f(x).

3. (UFSC) Considere as fungdes T, g : R — R tais
que g(x) = 2x + 1 e g(f(x)) = 2x% + 2x + 1. Calcule f(7)

4. (ESPM- 2012) Sejam f e g fungdes reais tais que
f(2x+1)=2x+4 e g(x+1)=2x—1paratodo x eR.

Podemos afirmar que a fungéo fog(x) é igual a:
a)2x—-1 b)x+2 ¢)3x+1 d)2x e)x-3

5. (PUC) Sejam f(x) = x? - 2x e g(X) = x - 1 duas funcdes
definidas em IR. Qual dos graficos melhor representa

c)

f(9(x))?
a) 1 ’ d) 1 ’
b) ? e) :

6. (Mackenzie)

No esquema anterior, f e g sdo funces, respectivamente,
de Aem B e de B em C. Entdo:

a)g(x) =6x+5 b)f(x)=6x+5

) g(x)=3x+2 d)f(x)=8x+6

) g(x) = (-3
2
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7. (UEL) Com respeito a funcéo f:IR — IR, cujo gréfico
esta representado a seguir, é correto afirmar:

a)(fof)(-2)=1 b)(fof)(-1)=2
c)(fof)(-2)=-1 d)(fof)(-1)=0
e)f(-2) = 1

8. Exercicio Desafio
Seja f 1R — R, uma funcéo definida por

1+x _ : x
f(x)= T x Determine a lei de formagéo da

funcéo
fofofo..of(X)

....... 20 funcgoes........

Gabarito:
1.A)80

B) 13
C) go f(x) =16x* +8x
D) fog(x)=4x*-3

E) d(x) :XT_I

2.f(x) =5x+3

3.56

4.D

5.A

6.C

7.B

8. Acredite. VVocé vai conseguir.




